



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ &
ΔΥΤΙΚΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

Ταχ. Δ/ση: ΓΕΡΟΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ 24,
ΠΑΤΡΑ 26221

ΤΗΛ.: 2610222377, 2610621346

ΦΑΞ: 2610222377

Ηλεκτρ. Δ/ση: <http://geoteepel.gr>

e-mail: geotepel@otenet.gr

Πληροφ.: Α. Γκίκας

Πάτρα 31.1.2012

Αριθμ. Πρωτ.: 82

ΠΡΟΣ

Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου
Αυτοτελές Τμήμα Εκπαίδευσης

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ

Δ.Σ. ΓΕΩΤ.Ε.Ε.

ΘΕΜΑ: «Προτάσεις επί του προγραμματισμού επιμορφωτικού έργου του ΙΝ.ΕΠ.»

ΣΧΕΤ: (1) Το υπ' αριθμό πρωτ. 1700/1/9-1-2012 έγγραφό σας

(2) Το υπ' αριθμό πρωτ. 504/6-10-2011 έγγραφό μας

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού, σας αποστέλλουμε θεματικές ενότητες οι οποίες μπορεί να αποτελέσουν αντικείμενο εκπαίδευσης για τους γεωτεχνικούς μέλη του Επιμελητηρίου και τις οποίες σας είχαμε αποστείλει και κατά το παρελθόν με το (2) σχετικό. Συγκεκριμένα από την επικοινωνία με τα μέλη μας έχουν προκύψει οι παρακάτω προτεινόμενες θεματικές ενότητες:

1. Νομοθεσία σχετικά με την μελέτη και κατασκευή δημοσίων έργων (σύνταξη μελετών, τεύχη δημοπράτησης, τεχνικά δελτία χρηματοδοτούμενων έργων).

Η προτεινόμενη θεματική ενότητα αφορά μεγάλο μέρος γεωτεχνικών υπηρετούντων στους Ο.Τ.Α. Α' βαθμού αφού αυτοί εμπλέκονται με σύνταξη μελετών και εκτέλεση έργων που αφορούν πράσινο, αναψυχή, κοινόχρηστους χώρους και γενικότερα περιβάλλον

2. Διαχείριση υδάτινων πόρων (σχεδιασμός υδρογεωτρήσεων, αδειοδότηση, προσδιορισμός αναγκαίων ποσοτήτων για την γεωργία)

Η προτεινόμενη θεματική ενότητα αφορά μεγάλο μέρος γεωτεχνικών υπηρετούντων στις δημόσιες υπηρεσίες οι οποίοι εμπλέκονται με τις διαδικασίες αδειοδότησης και ελέγχου των υδροληψιών αλλά και με την διαχείριση των υδάτινων πόρων εν γένει. Αποσκοπεί στην ενημέρωσή τους

για το πώς υπολογίζονται οι ποσότητες νερού αλλά και για μέτρα ορθολογικής χρήσης αυτού τα οποία μπορεί να χρησιμοποιούνται στην αδειοδότηση χρήσης

3. Γεωγραφικά συστήματα πληροφοριών (GIS)

Η προτεινόμενη θεματική ενότητα αφορά μεγάλο μέρος γεωτεχνικών υπηρετούντων στις δημόσιες υπηρεσίες. Μπορεί να αποτελέσει χρησιμότερο εργαλείο για την απεικόνιση χρήσεων γης όπως δάση και γη υψηλής γεωργικής παραγωγικότητας, αμπελουργικό μητρώο κ.α.. Επίσης απεικόνιση υδροληψιών και μεταξύ τους αποστάσεις. Η θεματική αυτή ενότητα θα πρέπει να στοχεύει σε συγκεκριμένες χρήσεις και λιγότερο στο σύνολο των δυνατοτήτων του συστήματος αυτού

4. Νομοθεσία περιβάλλοντος, διαχείριση αποβλήτων γεωργοκτηνοτροφικών μονάδων και υπολειμμάτων από την διαχείριση δασών και αστικού πρασίνου

Η θεματική αυτή ενότητα αποσκοπεί στην ενημέρωση πάνω στις πρόσφατες αλλαγές στην περιβαλλοντική αδειοδότηση αλλά και στην αρωγή στο έργο εκτίμησης και αξιολόγησης μελετών διαχείρισης αποβλήτων από μονάδες όπως πτηνοτροφεία κ.α.

Για την Διοικούσα Επιτροπή
Ο Πρόεδρος

Σωτήριος Λαμπρόπουλος
Γεωπόνος